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Opravdové zločiny.
Dobrý den.
Dobrý den, zločená žrouty.
Jsme tu s dalším a dílem opravdu výzločinů.
A pozor, mám pro vás před svým příběhem.
Jeden update.
A to je kalendar.
To je pravda kalendar.
Iho to by bylo fajnám, on nám tady vysí.
Já odjíždím pro kalendar.
Vyce se nekoukladu zopravdu zem.
Odjíždím pro kalendar.
Teď ho porává.
To můžete vědět, že nám tady opravdu vysí.
Můžete popisat jako prosy, popis, jak se můžete přijíždí.
Teď přijíždí rušivé zvuky.
Já se nemůžu svednout, že by mě to dělal velký zadek.
Víte, takže ramosení a je to tady.
Tak, dáme před kalendar a pak dáme teda...
Tak, jo.
Dobře.
Takže máme to měsíc serpen,
polecení kalendar, odložených případů.
Vy to strze a styčíte nás po prve.
Tak se stytite to za prvý a za druhý.
Máme tady teda kalendar nevyřešených případů.
A já začínám Brno.
Máme dvakrát Brno.
Já mám Brno město.
Pokus ovraždu elektrickým proudem v roce 2006.
Neznámí pachatel chtěle využít svoji zálebu
v montáži elektrikářských kabelů na elektrorozvodná za říze...
Za říze mi?
Cidím se trošku.
Neznamí pachatel chtěle využít svoji zálebu
v montáži elektrikářských kabelů
na elektrorozvodná za řízení.
A dne 19. srpna 2006.
se v brzkých raních hodinách vloupal do trafostanice
vysokého napěti v Brně Žabo v řeskách
v ulici Janane Čase.
V trafostanici napojal elektrický vodič
na spínač vysokého napěti
a ve vzdálenosti asi 60 metrů od trafostanice
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ho namotal na zaparkovaný osobný automobil.
Když majitel vozidla na sedlou řidiče,
sepnul neznámí pachatel spínač a nastal výboj.
Cože?
Co to je?
Popis pachatel, může věku 20 až 30 let,
výška 175 cm,
delší rezavé vlasy.
Brno město od 19. srpna 2006.
Počkej to lesé jako vážně děje.
Já teda doufám,
že páne v pořádku je tady pokus o vraždu.
Já zálebojem sedlou do auta.
To není sranda.
Než tam nebude žádna trafostanice.
A já tady mám vraždu seniora
do mě z roku 2013.
Vpátek od poledné dne 2. srpna 2013
byl podschodiv do mě,
který se nachází u křižovatky
v ulici Vinohrady Brno 4.
Nalezen 2,70 letým už
v bezvědomý s vážným poraněním hlavy,
které si nemohl převodit sám.
Znalci byla veloučena možnost
zranění v důsledku pádu ze schodu.
Poškozený na následky toho to zranění
pozděj zzemřel.
Tak a toto je teda Brno 4.
rok 2013.
Tak kontaktní e-mail je kalendar
Zavenáč Pocera jako
policie České republiky.cz
Tak a já tady mám, přátale.
Ubydate?
Ubydate.
Co jste chodili na naše besedy?
Tak jedna z otázek
v našem kvízu
byla Lacy Ellen Fletcherová,
což byla slečná, kterou našli
v naprosto přišerným stavu, bylo
ju 630 a byla nalezená
s tý rodiní po hovce, kde
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měla sedět asi 12 let, prostě
šílený fotky, víme
strašlivý.
A té rodiče byly
zatčení
v lennu 2022.
Po tom, co ona byla nalezená
prakticky jakoby hned byly zatčení
s tím, že
teda akutně zanedbali lékařskou péči
protože ona měla nějaký psychický problém
a oni tvrdili, že
vlastně nezanedbali nic, protože
také jako
syndrome,
on se měl jak říká, že
locked in,
že prostě nedokážeš jako víc toho
domu. Což by se pochopili, jako
že dnešní době vlastně
můžete zůstat zavřených
v baráku a v objednávací jídlo
a vynášet vodpadky jenom
za barák, aniž byste
jako museli vylajit, za takový dál se
asi fungovat nějakou dobu, pokud nejste
jako extroverti a potřeja to jako
městní přes 12 letnic neudělal.
Tak to už je jako samozřejmě trošku
na hraně a oni byli obviněni
z toho zanedbání
tý lékařský péče.
Byly zatření, pak propuštěni na
kauci
a 19. června
to znamená, teď
před 10 dny
je to úplně jako fresh information
tak byly znovu zatření
a byly obviněni tentokrát
zvrždy. Cože?
To znamená, že test bude asi trošku
horšího kalibrů.
Jak říkám, je to 10 dní
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stará informace. Ten sourby
měl proběhnout koncem toho to roku
takže já to budu sledovat, ale jako že
co? No ti by měl nezořet v pekle
boba dvá. No to 100%
To 100%
a pak mám ještě jeden update
ale abych nebylo moc, tak já navrhu dát
ho o půlce, jsi si pro.
Takže já tady budu tak 34. hodinete
čekat, čekat, hledat ten
přiběh. Vytědáme čás
Takže já množkou zase výduť.
A máš hlavě? Máš hlavě?
Ale něco jsem připravovala.
Jo.
Mám pro vás přiběh
Bianca Rudolf.
Bianca Rudolf se narodila
4. prosince 1959
a
žela celý život
a dospívala v Penzelvány
a v próběho
dospívání
hlavá jako velkou zálebu
v lovu zvířat.
Jak se to mít přeslavy,
že tady se bera to jako půžku
a pojete na Jeleny,
tak ona měla
tu zálebu jako
tisí.
Já pořekat, čekat, čekat.
Už je tady výduť na hočmi
a to nic.
A když potkala Lorence,
který mu budeme říkat Larry,
protože mu všichni říkali Larry,
který se jim narodili 9 děti
a celá rodina se potom
přestěhovala z Penzelvány do Arizona.
Ale ta Arizona
sice tam asi těch zvířatřá
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pro ten jejich koniček bylo víc,
ale nebylo to jako vončo,
takže často lítali taky do Afriky
na lovecké výpravy.
Ale takový ty koordinovaný,
že tam jako jdeš s někým
do oblastzná a řeknete,
tady prostě se v noci pasou, nevím.
Kdo? Gazely.
Káčovýho brali se jako půžky
a hodili strílet na bezbraných zvířatách.
Jasně.
Ale potřeli někoho, kdo je jako vét.
Je už je takhle.
Byste pohopeli kam tím mířem.
Jako frajery by byly v mých očích,
neby vzálej bambitky a šleta
mezitelvý v noci.
Víš, to je poměrně vyrovnaný boj potom.
Ale je tam jako gazikem
s nějakým průvodsem v noce
strílet na Antelope, mě nepríde prostě.
To ne. No, ale každopádně
V řínu 2016
opět vyrazili do tý Afriky.
Manželá děti byly doma
a vyrazili do Zambie, do národního parku,
Kafue a nebyli tam po prvé jezdě.
Jezjeli tam docela často, byla to oblíbená
jako by jejich čast a dokonce
ten Larry tam měl postavit
někde sová dídu někde jako chata.
Jako nebude to asi jako že vela,
ale prosi, aby měli kde být,
když tam jako dáž o život,
aby prosi měl nějaký zázemí.
Přesí hořína,
bela do její domu,
přivalá na policie potom,
co se ozval výstřel
a následně Larry ho křík.
Popis situace.
Larry našel svojím manželku
strilenou do hrudi,
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tato liští krvé na zeme její ložnice.
V tu chvíle, kdy měl dojít
tomu lej incidentu,
balela svojí puškuráž 12
do takého toho cistovního obalu,
protože oni si měli vracet do spojených států
a vystřelela.
To byl jako popis,
který podával přehl to policie,
a on to popisuje.
Zambíjská policie
to vopravdu uzavřela
jako tragickou nehodu.
To byla na místě logicky jako první.
A manžel teda tvrděl,
že on dobyl do toho pokoje,
kdy zemřelá a tá jeho manželka,
ta Bianca, že byl jenom vručníků,
protože se zrovna koupal
a slyšel ten výstřel,
který s něma jezdil na ty výlady.
To bylo jako zvláštní
a myslím si, že to byl jako první moment,
kdy vám cukne trošku to obočíko na hro
a řeknete si,
a on právě popisoval,
že byl teda před tom výstřelu
v domě
a běžel o té místnosti stejně,
jako běžel ten Larry,
ale že Larry byl normálně oblačený
a nebyl v tom vručníku.
A vám už samozdřejně
začná jako tou hlavou
se jako věřit
ta myšlenka,
a proč by jako hlav?
Já mám teda jednu myšlenku v hlavě
a myslím, že se mi potvrdí.
Protože se jednalo o smrt
americký občerná náci z jim uzemí,
tak samozřejmě se to hlásalo i americkým úradům
a ti se tomu začali věnovat
a byla se mu celá překvapená,
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jak mu se to měko věnovali, protože tam
je VBI.
Dobře.
Larry teda
mezi tím
co ta policie to jako bylo to nahlášené
a teď jako se řešel nějaký ten
převo z toho těla a tak dál
a Larry prohlásil,
že Biancu nechá spopelnit.
Já myslím, že to vzítelný steček
a psácíte čárky, takhle.
A takhle já si teď zdoblení bočkrtou.
Povězte, dělí se bočkrtá, vejí si teď podíčky.
Máta Bianci protestovala,
že se jako nemyslí,
že by Bianca chtěla byť spopelně nážit,
to přijde jako zvláštní
a hlavně, že ona byla velmi selný věřící
katoločkou
a to je odporovalo tý výře.
Ale Larry řek,
jste všichni mimo, ona prostě chtěla
spopelnit.
Tak já třeba tady říkám často,
že já chci spopelnit.
A tak, kdyby jsme těmi nechali pohrbit v celku,
při to měli, že si se spopelnit.
Takže už to bylo taky jako zvláštní
a
ten Larry byl prostě neovlomný,
ale samozřejmě v tofíle on je jako zodpovědné
o statky svojí manželky,
takže on rozhoduje o tom,
jakým způsobem bude pohrbená jeho manželka.
Do konce tvrdil,
že Bianca
to nikdo ji neviděl,
ale že Bianca napsala poslední volyve,
který si přála do slova,
přála být spopelněna.
No a ta americká policie
tohoto, co se teda hádali
o ten pohřeb,
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tak mezi tím skoumala
celý jako pozadí
toho harmonického vztahu těch manželů.
A do konce se pak ukázalo,
že
jeden z třlenů
ty skupiny, která se věnovala
vyšetřování tohohle případu,
tak odletěl to ty Afriky
a
prohlídnul se a nafotěl se to tělo.
Aniž by to ten Larry věděl,
že by mě si řekli,
ale tady ten trochu smrní,
tak se to skontrolujeme,
že by měla její převezat taky po hrbí,
a jsme vhájíšli.
To je ale super, že byly tak jako aktivní.
A popravdu jsem našla
píševotom People,
píševotom CBS,
je těch článků,
jako je docela dost,
mězu jako krátký, musí to jako hodně spojovat,
co o tom je nějaký televizní reportář
je právě třeba na tom CBS-ku
že to je pecká.
Takže to musíme do toho příběhu
taky samozřejmě zahnout,
že ta policie teda to tělo viděla,
než Larry teda řekl Amen
a nechali spopelnit.
A oni teda začali skomat
ten vztah těch manželů,
protože samozřejmě máme to tady dnes.
A deně,
tak jeho první,
tiske jako půjde zíraž manželou
nebo manželkou,
a nikdy není to manželství,
a no.
A oni teda začali
jako se vyptávat těch přátel,
těch rodiny
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a celý cím to tak jako moc nepozdávalo,
pak už jste to ho chytěli
i media, protože samozřejmě
to je jako velká událoz,
že někdo zemře takhle jako na safary.
A policii
nebo na safary jako níme.
Zděkuju, že to velká událoz,
když někdo umře na safary.
No to safary to budu dává grády
když vždyši.
Na safary ona byla v tom baráku zrovna.
To je jako je pravděž,
když dělá tedy články,
tak ten klik bitejt je naprosto jasné.
Tam je napisáno, že na která zemřela běhemlovů,
tak si říkáš,
i v Afryce a já, no tak to je fajnují,
tam po sobie strílele, rozumíš.
A ona byla v tom baráku, no každopádně.
Policie vyspovídala i toho chlapíka,
co byla si nima v tom domě,
toho říkajíme mu průzkumník,
když se je,
když se je,
ta holka mám z mýho příběhu,
dneska trochu, jo?
Průzkumník safary.
Ale oni on tak fakt říkali,
že vony jako dostopáš,
nebo je to jako rozumíš.
Žádné.
Je dobrý,
že Larry se nás se se neposlagne.
No, která se těných kraje.
Když by se někdo stěl trás,
zeptateš někde,
v českých případech tak právě,
protože máte odpověď.
No, takže zpátky tomu přiběhu.
Ten chlapík, který je prováděl
teda v rámci toho lovou
a bylo v tom baráku, když ošlo k tým střelbě,
nebudu říkat o slovo,
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aby se se už nesmála.
Tak řekal tý policie,
že kromě toho,
že teda ten Larry tam přiběh plně oblečenej
a nebylo vručníku, to znamená,
že v důby střelby asi nebyl v té sprše,
jak tvrděl. Takže když
toho znamená, tak první co z toho Larryho vypadlo,
bylo,
že ona zpáchala sebe vraždu.
Pak přijela ta policie zambijská,
takže to netrvalo dlouho,
to nejsou dny, to prostě jsou
minuty, desítky minut.
A přijede zambijská policie,
kdy tam stojí ten chlapík,
ten Larry řekl, jo,
ona se prostě zabila
a na jednou ten Larry říká,
jo, ona balela tu zbraň do toho,
když se střelojí to náhodou.
Takže vy tam stojíte a říkáte se,
a ty co se to tady jako děje,
takže Friday tady za 10 minut
úplně změnil nějaký jako názor,
tím tady vypráví nějaký jako
nonsensy na prostý.
A on to teda tý policie řekl,
takže už jenom to,
že máš rozpor ve svý vlastní výpovedi,
ne tě nehrá jako dokaret,
a jsou to takové věci,
ve kterých je jako v podstatě zbytečný
lahát, pokud by to nebylo klíčový.
Je to věci, protože jak říká mi,
to se dělá víc, kdo pře na safary.
To je jako, když jí kdo pře v Disneylandu
taky to má opřijenej šmanc.
No.
Bienčena kamarádka taky potom FBI řekla,
že se Bianca často s menželem háda la o peníze,
a on měl byť často
rozt, a kde se v něj urážetí.
Ne, že by ji byl,
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ale slovně ji urážel velice často.
A ona,
že by ho hrozně chtěla opustit,
ale nemohla se s ním rozvízd, protože byla
zvězovala ji tota výra, takže ona se pocitě tak
jako vobyhtovala hrozně.
No a on
se s ním udaně nechtěla
rozejít, protože peníze,
ale nemyslím si,
že by byly důvodom jako její
peníze, protože on byl zubaž
a byl podle všeho velmi dobře
prosperující zubaž, který jako by pracou
v nějakých síti, jako zubních ordinací.
Takže
a zelem tomu,
jak v Americe funguje, jako poještí,
ty úplně všechno, tak si nemyslím, že by
jako Larry vydělával maní peníze.
Tak vytali do Afriky, jak na Šumavu, takže...
Pojímta byla v tom, že on by
musel podle mějí dát půlku majetku
o tom, že se nechtěl dělit.
Že se jako nechtěl dělit o ten majetek
a evidentě neměli předmanželskou smlovu.
Požavu, že bych s takým člověkem neletila do Afriky.
Jak se to říct?
No se zubařem bylo, ale kdyby ten zubar
bylo taký ideo.
Ale je pravda, že jsi jako...
No tak byla smířena s tím, že s ním jako zůstane.
To je pravda.
Kudinka teda.
No.
A
pak teda přišla tak kamarádka
išli z informací, že ta Bianca
přišla Larry mu
na nevěru.
To Larry
měl poměr
z koleginí. Ale nebyla to zubarška.
Byla to nějaká... Někdy jsem našla,
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že to byla jako by manažérka
těch ordinací.
Někdy jsem našla, že to byla ředitelka
těch ordinací, protože možná.
To byla, že měla
funkci. No, ale teď to přijde.
A
že teda sprov měli poměr. A že to
to Bianca měla vědět. Larryho
s tím konfrontovali, s těm malé informací
při výslechu.
A on teda jako...
bylo jasný, že to jako nezapřeš. Víš,
jako že tak nějaký jako
vždyční kanály, učitě proběhlej
možná o tom vědělo víc lidí,
vora mě to mohla přiznat, co kolik. Takže
jako by šel zpravdu. Vena řekl, že teda
měl, mimo manželský poměr,
ale že ta Bianca o tom věděla,
a že ji to nevadilo, že žely v otevřeným vztahu.
Což plně sedí k někomu, kdo je
celý věžící katolička.
To teď tě lidi mývaj otevřený
vztahy a poli amorejí.
No i jasně, to normálně je, když gangbang
vlastně, když na tábor, kde prostě
se jdou úplně jako
a v neděli chodí do kostela, aby se našli
jako do trojky, to jsou přesně tady tě lidino.
Jakože, halo Larry.
No ale jako zkusil to.
Jakože no, bych díl, podle nej.
Další podezřelou věcí
a spojď za mě bylo to,
že ona zemřela
v tom řínu a už měsíc potom
se doředoval
vyplacení těho.
Pojistka!
Víši přátelé, čtyři a půl
milionu dolarů.
Já nechám pro kolik se pojížit, mě to vy, jo.
Ale jakože... A to vždycky musíme

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #254 - Bianca Rudolph & Sharee Kitley Miller

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 13/50 Podtranscript.com

hrozně vysoká, jako měsíční, jako
zplátka toho pojistný. Evidentně
to za to stálo, ale počkej, jako čtyři a půl
míče, jo. Takhle my jsme velký počtářky,
jo. A kolik je dolar?
22? No, já tak.
Vždycky, jak kolik to bylo? Takhle
čtyři a půl, já myslím, že to bylo
dolarů. Vždycky, takže
tady to takhle jednoduše písneme
čtyři a půl, raz, dva,
tři, raz, dva, tři. Co počítá? Co počítá?
Pozor, koliká? Koukejte se dolar
tů, co zakl.
A máme tam. 97 milionů.
Tak
jako nezlapte se na mě. Jako vechývěli,
kdy máte na sebe životní pojistku,
kdy v případě vaší smrtí,
dostane váš partner
97 milionů korun,
tak to jste sebe v razi.
To čekáte, že se stane
tak jako promiň.
To to tady vyprávají úplně zbyt tyčně.
Dobře, dobro.
Tady 100 míčů, dobro.
Kdyby si měla pojistku na 100 míčů
a dala prostě, kdyby zala mě
jako, tak chápeš, tak
promiň.
A podlí tam na kostariku.
Bavíme se o 100 milionů korun.
Jako na životní pojistku.
Děláte si srandu, no tak to je blázen.
Tak to si to se psal a sama.
Už se uklidím.
Doláče vyhodím z děk očí.
Kyslomům duchází 228.000
2021. Bavíme se
o 5 letym omdomí.
5 let trvalo.
Než byl to dalery zatčen
v souvislosti s vraždou své manželky.
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15. unura
2022. byla zadržena
taky Larryhoz, spolupracovnicé a
manžerka kanceláří
a ordinací Lori Milleron.
To si jako milion, možná pro to stupil.
Tak a teď právníci
u toho sodu
Larryhoz tvrzením
že to je trhá paradox
který tedy podle mě moc často nemýváme
že většinou ta pojistčovna
jako vyčkává, ale o němu ty peníze vyplatili.
On děch 4 a půl míče dostal
a
hrálo jim do dokaret
takže ta obhajba to vytáhla u toho sodu
a říká hle ta pojistčovna si to taky
jako prověřuje a když o něj jako nemají
pochyby a on ty peníze
prostě jakýchkoliv nějakých prutahů dostal
tak to prostě musí být
pravdá pojistčovna vyplatila.
Jako taky bych to použila u sodu
protože to by jako nikdo nechce vypláce
miní než pojistčovny, logický.
Taky se pak opírali
o nějaké jako séry e-mailu
a to mi přišlo tak vy jako prazvláštní
a
jako že uváděli to jenom některý z těch zdrojů
tožko mi to vyznívá
jak nějaká jako konsparačka
ale že Bianca se měla psát e-maily
o pracoviní cítí Larryho zubní
ordenace Cassandro Olmsted
a tam měli řešit jako manželství
a Larryho a ono měl
popisovat že je všechno jako skvělí
já jako nevím probisně napsat
jako s koleginím jiho manžela a vyprávět
že máme skvělí manželství
a mě to jako řešit
vždycky jenom ty hnusy
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nikomu neříkáš jak se šťastný
a oni to chtěli použítu toho sodu
ale bylo jen to zamítnout
že to je celý nějaký jako divný
no
agendě FBI strávele měsíce
na jihustření Afriky
a vyslíchali světky
kteří sličili ten výstřel
a potom i ty lidi který tam byly
jako první a i ta policie a tak dál
ty výslechy se pouštěli u toho sodu
někteří z těch zambyců
dokonce přelekele osobně
tak jedná se o smrt
že nalá věci potom usednul
jako světek koronér
a tyto přichází
na roztři krvé
jak šla ta krev
když vyšla ta střela
a nebo analiteci
kteří se specialyzuji právě
na střelné incidenty
a právě
jo
a právě oni teda
pravděpodobně nebo já to tak dním mám
přišli jako skličovýme důkazama
protože z toho vyšetřování
vyplnulo, že Bianca byla teda
do serce
a smrt nastala okamžitě
když zranění došlo na jejím
7, 8 a 9. Žebru
a ten vstřel dokazoval
že zbraň jako měřela při tom výstřelu
a měrně jako ze zhora
když se budeš jít zabít
v rokovnicí, tak si je vopřež dole
kurdkobén byvo to moh vyprávět
chápeš?
ale nevím oši a nedáš jít takhle na horu
a nevystřelíš
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takže už to bylo jako dívný
to místo, kterýma prošla
ta střela
tak zjistěli, že
nějaký samozřejmě
ten střelej prách
a ty splodiny
by na tom těle byly
kdyby to měla jako blízko
a mě dokázali spočítat
že ta zbraň v době kdy vystřelila
byla od Bianci na těla vzálená metr
a to už
na moc můj
takže by se děla spasámu spoust
a by se jako balila
a o milém si prostřelela
hrudník na metr daleko
takže pozor
a doležitým světkem
tady v tom případu byl taky Barman
Brian Lovelace
a ten přátelé
mojej milý pracoval
ve Steighausu ve Fenixum
kde v roce 2020
to znamená čtyři roky potom
co ten lary
s tou
lary a lory
byl na večeři a hádal se
a
protože v restauraci hrála muzika
tak ten čišník jako nestlyšel
dobře o čem se jako bavili
ale tak jako zvyšeli hlás a bylo prostě všechno
tak nějakéko si poznáte to
že se by si tedy hádaj
no a co četne chtěl
tak byla pauza mezi písničkama
a byhem
pauzy měla lary
svojí obranu jak se jako hájíš
protože se hádáš
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jako nevím neumel si nádobí
ale vynesel jsem koše
nevím něco
tak on řekl, zabel jsem pro tebe
svoji zasranou ženu
a náš Brian to slyšel
oh my
a to padlo u toho soudu
a víte co řekl lary
lary řekl
čišník špatně slyšel
já jsem řekl
oni teď říkají
a to tebe zabel svoji sranou ženu
takže lary jako uměl docela
jako bruslit
lary jako věděl
takže máme tady jako
klíčový body
v týželobě
co se týká té lary
poďme si k ní jenom říct pár odnatara
což se nedivíme
není nikde na sítích a tak dál dohledatelná
takže se oni ví jako hněmálo
ale pracovala tada jako výkoná administratorka
v těch zubných ordinací kde dělala ten lary
a tyto příde jo
ta, Bianca zemřela v roce 2016
počítejte se mnou
a aferka Slerim
měla začít v roce 2004
že Ferdiná to v sled
že Ferdiná to v sled
tak to už není aferka
ne to
ale jako ze strady tý Milenky
jakože 12 let seš jako Milenka
Frera, který je jako žena
tady jezí s manželou nadouvolený
a má s ním dvě děti
to je zersný
to je dlouho
ale zapítit to jo
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to je v pohodě
no
a když zemřela
ta Bianca
tak krátce potom
si te lory přestěhovala k tomu larimu
já prostě nechápu, te lidi vůbec nemají
ale soudnost nějakou úctu
jakože dobré
vžij se do situace, že seš jako Milenka
nějakýho prostě, že na tých může
může se stát, dobré, chápeme
nesoudíme
a teď on jako ovdový
já bych prostě z úcty k tý ženský
tak prostě zemřela
jakýmkoliv způsobem, takhle pokud jsi nezabiliv
to pak mějí celo situace
ale když tam prosty nemáte
tak prostě jsi z nějaký, já nevím
no ale ona podle všeo, ty prostičky
v tom asi trošičku měla
ale byla by mi to strašně verbý
a pani neměla evidentně žádnou úctu
takže
ona se přesěval k tomu larimu
ten stále popíral svoje obinění
nicméně
1. srpna 2022
porota u soudu v denveru schledela
vyním zvraždy
a podvodovu vyní to mají jakože
poštovní podvod, ale je to
já jsem si příknout
je to pravda, je to poštovní podvod
je to pravda
pardon, já jsem vás zvalol, aby se se nevím
to je teda díl výživnej
panem Bože
jsem to neměl natočit znovátor
tenhle výkon Heroickej
takže jo prostě vás chledala
vyním zvraždy a tato podvodu
za to, že inkasoval
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víc než 4,5 milion dolaru na životním
pojuštění, v souvislosti se smrtí
svojí ženy
bela teda zatčená
v unoru 2022
v souvislosti on
už byl jako o co za nej to
pryně srpna a ona byla v unoru
teda polo roku předtím zatčená
že
byla obvinená z napomáhaní
Alhaní velké federální porotě
protože ona svičila u jeho soudu
a co se týká
těch rosudků
tak já jsem
jako nemohla najít
řekam se to dívne
to bylo jako
louni výšsou
a oni měli soud
na unor letošního roku
respektive tady nary
kdy bude jako její
takhle oni byli jako odsouzení
ale pak se rozhoduje
o tom trestu
takže já hledala jako by ten trest
takže vpátek
tři a dvacá týho černa
chápište, že to vyšlo
fakt jako pádný před našim natáčením
2023
byla
lory odsouzená k 17 letům vězení
ze spolu účast na trestném činu
s tím, že teda
dva ření z pravdelnosti
a dvobodych křivé přísahy
před velkou porotou
Cerebianky a Leryho
a na Rudolf jí pak
úsou důdo očí řekla
jako vzela si mě rodiče
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chápete a teď ty civemte
že vyste děti
mámo vám zabije někdo
s největší pravděporobností
vás štátá
a přivede si domů jako všetku
která za to všechno asi jako může
asi neříkali mám minko
mám takový jako tušení
a řekla jí teda, že
přesto všechno co jako provedla
ta milenka, ta lory
takže tu její duší
jako nevezmežení
nebo je to o tom, že
někdy se k sobě nenajdu vztah
a že ona to nemůže někdy pochopit
že ona žádnou duší nemá
to je volný překlat
dostala ještě teda pokotu
ve výši 250 tisíc dolarů
a co se týká Larryho
tak prosím vás, jeho rozsudek
padnul
těsně před tím loryjným
jako že jste dva dny
ale
podle soudních dokumentů byl odložen
takže my ho neznáme
takže já v nějakým z další dílu a to budu sledovat
a prosím, media se schodila
na tom, že
nejí, není kvědění
a nikdo ho neprozraděl
on se nějak jako vodvolával jo
v průběhu, jako že se to snažili nějak
zvrátit, což chápáme, dělej to všichni
ale nemáme ho
takže já to budu sledovat
ale myslím si, že vzledem k tomu, kolik dostala tá lory
tak ten podle mě dostaneno
já teda nevím
a jestli je v tom daném státě tržc smrti
některý ty stát je to ještě jako maj
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takže je to možný
no mě to bylo divný hnedka na začátku
jakože paní má váše nělovení
takže ze zbraní evidentně jako umí
jdlí tá do Afriky pravidelně
ale on to jako vysetlval tak
že je jako spěchali, že měli vodlítat
že jim jako letělo letarlo, že spěchali
že se bale levé spěchu
a ona tak zrovna mě dvě ktří
taky aby si prostřelila hlavu
já taky, já taky
takže já bych ti jako pochopila
ale podle mě třeba tady tě lidi, když jsou v tom jako profíci
tak třeba nebudou to mít na bytí
takhle my děláme, známe
svoje hranice
ale imity a tudíž nejsme lovkyně
a nejezdíme střle do Afriky
my děkujeme, zatokuji a hradu se stalo
hradu se stalo
takže, ty máš co?
jenom pro vzlušnou prdu
to máš ale vždycky
vám normálně
takou velkou věc
a bude to víte co to bude
já vím jak vám to natýzu
bude to takový pocit, kdybyste srdovali film
a na konci si řeknete
a na konci si řeknete
počkej, to tak vážně bylo
takhle to dáme
ale můžu dát, když hrajme aktivity
3 klíčový slova
dobře
internet
erotika
točí na to dobře
ok, tak my se třídáme
takže jsme spět
jsme spět
což abych teda řekl jenom řekni
to jsou 3 věty, prosím vás
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měli jsme tady příběh natalí Holovej
když si dávno před 100 lety
jsme na celým jenom
Elizabeth N. Holovej
a ona byla nezvěstna
dobře
to zmizení
bylo nevyřešené
a zmizala v roce 2005
jsme jako hodně v historii
no a oni
měli jakého si, jakože
v té době nebyl někdo obvidem z toho zmizení
ona byla teda nakonec, protože
zamzřeně ta rodina chce jít dál
tak byla prohlášená
a v roce 2012 za mrtvou
a my máme podozřelegu
mene se Joran van der Slot
s natočnou správně
a měli by ho
vydat
z peru
do spojených států
pro běhu následujících dní
ve spojených státech bude
stíhaný
za zločený
vydírání
a dalšího porvodu
proti Elizabeth Holovej
a on se s obzřejmě brání
blá blá blá
obrátil se nějaké dyplomaty
a že jako nechce, aby ho vydali
samozřejmě, protože evidentně nemá čistí svědomí
ale bude prostě čelit
obvidení
z porvodu v souvislosti
se zmizením na talí Holovej
který byl 18 a byla
právě v baru
když zmizela
a on tam měl by jít jako sní
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ale prosím, jíli se mu to jako neprokázal
a teď evidentně něco jako našli
a máme už nějakýho
jako obvinenýho
to je vždycky radost, slyšet, že se to tak poslouvá
takže je velký apejt
no a já mám pro vás příběh
držte si klubouky, bude to jízda
a začnout o mnou
bude řeč
nebo takhle, hlavní akterkou
tohodle příběhu je Šerí Kytli
která se naroděla v roce 1971
v Myšigenu
ve městě Flint
mám moc ráda
bílou nebo klasickou?
já mám ráda bílou
tady se naroděla
a v podstatě tu žela celej svůj život
a pokud se budeme bavit o jejím životě
tak konkrétně její děctví nebylo úplně šťastný
protože nikdy nepoznala svého
biologického odce
a její mamiňka Bohužel měla
slobost pro muže
a tak malá Šerí poznávala
v podstatě každý týden novýho chlapa
který osi mamča přivedla domů
a samozřejmě z toho byla hodně zmatená
protože to bylo maridítě
a každý týden máte jinýho tatinka
který ho vám vaše mamiňka představí
tak z toho byla celá pomatená
a vlastně ta matka
v podstatě nebyla žádná matka roku
ona většinu času trávila někde v barech
s kamarádama nebo právě s těma chlapíkama
a ta malá Šerí byla
hodně často sama doma
a tohle všechno
i samozřejmě v dospělostě dost ovlivnilo
takže měla problém na váza dvážnej vztah
už lénom o nějaké ulety
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ale nikdy to nebylo nic vážného
a důkazem toho je taky to
že už ve 23 letech měla tři děti
se třemi různými muži
a už po třetí se rozváděla
což je jako
sympaťanda
jako může se stáj, že se třeba vdáž v 19
jako
že nejseš zamilovaná neprimýšlíšek
by se to mou vyvynout, rozumím
tak se můžeš rozváděl za rok, za dva
ale jako tři chlapíky, tři děti
nebyla přiznit v něj antikoncepce
evidentně ne
no a tím, že
měla tě děti a byla na ně v podstatě sama
o něj tě chlapy asi platili
nějaký alimentyspiš, to bylo taky všimný
ale pořád se, že jako ženská na tě děti sama
neměla za sebou žádnou rodinu
která by mohla finančně pomoct
nebo třeba, že by ti děti mohli pohlídat
tak musela hodně pracovat
a měla naráz několik zaměstnání
do toho třeba i nějaký brigády
takže většinou pracovala
v pečnice, pracovala taky
v pečovatelském domě a potom
se celkem našla, když začala
pracovat pro merykej a
prodávala ty produkty
ale byla si samozřejmě vědomat toho,
že takhle to nepůjde do nekonečná
protože ty svoje děti
milovala a nechtěla být jako její matka
a uvědomovala si,
že si bude muset najít jednu stabilní práci
která bude mít nějakou pracovní dobu
a ona se odpoledne bude moc dvinovat
s těm dětem, což se taky stalo
a začala
pracovat pro podnikatele Bruce Millera
ten Bruce Miller
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byl velice úspěšný
podnikatel, žel ve stejným městě
taky v tom Michiganu
a měl se teda hodně dobré, protože mu patřilo
jezno pochopila, že to je
něco jako místní vrakovyště
a do toho měliště nějaký různý
biznesy okolo, ale všechno čistý
a on sám teda byl obrovský
milovník out a hlavně veteránů
takže několikých měl, neustále
už pravoval nějak
je pimpil vše možně
a právě je mu teraz začala šerí
dělat asystentku
no a co se nestalo
tě dva si padli do oka
a i když Bruceový
v tu dobu když oni se potkali
tak mu táhlo na 50
já mám pod s tím bylo 47-48
a jí bylo 27-28
že tam byl 20 lety výkový rozdíl
jako takhle
já mám pochopení pro starší muže
jako borec v 48 letech
mě přijdeš tě mladej borec
vyparal starší než v rálu byl
ale myslím si, že on byl hrozně hodné
jak se menoval?
Bruce Miller
ale neděvěj se na to nebo si zjistíš pojintu
mě vyskočilo Bruce Willis
to je dobré, to je dobré
já bychom vyprala hůršný Bruce Willis
protože nebrus Willis a sexy
takže mě veděl bys pojintu
no a oni se ta rozbyl zamilovali
začali spolu oficiálně chodit
byli spát, protože už po třech měsících
měsících, měsících
se k němu nastihovala
ale pozor, se všema dětma
všechny tři sviště vzala sebou
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Bruce byl tomu otevřený, říká hle
já milou tebe, tak milou i tvoje děti
vemsi všechny tři ke mě
já vám pomůžu, takže
to má Jack pod ten chlap
Bruce si sympatiák
no a asi nás napřekvapí, že se brzo vzali
udělali to kde indé
než v Kapli, v Las Vegas
a je teda celkem vtipný, že
i Bruce to měl trošičku podobně
jako ta šerí, co se týče manželství
je pravda teda, že on měl 20 let náskok
ale tohle chto byla už jeho čtvrtá svatba
tak proč je pořád nemohla jít tu pravou
se to se stáva
po svatbě si nic nezninilo, Bruce byl
milující manžel, který teda přijel
všechny te tři děti
všechny tři
finančně zajistil, těm dětem nic nechybilo
a ta šeríh se měla
fakt jak prase v žitě, ona v podstatě
plnou místnost akvári
a vše možných rybyček, a kdyby řekla, že chce
chovat hady, tak bude chovat hady další den
Oni fakt splenil úplně všechno
ale jakože všechno
To by tě chovat žeraloká
ale toho velkého, ne?
Bruce by ti koupil
speciální velký akváriu
fakt věž mi, on by to udělal
který tam, že Bruce žije
a voda se ta šerí
věrovala teda
své kariery
no a stěžovala si na to,
že nemá počítač, protože
tady v tu dobu, které se bavíme
tak bylo rok 1999
takže samozřejmě počítače
nebylo něco, co měla každá domácnost
no a ona si mojako stěžovala,
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že když by měla ten počítač
tak by mohla oslovit více zákazníků
čímž větší prodeje, větší karierní postup
posunu však to známe
no a Bruce nelenil a koupili
komple
no, jen že
aby šerí pracovala
na tom počítači, tak tam pěkně lelkovala
a v tu dobu
ve spojných státech existovala stránka
měnovala se American Online
a jady jsem s náto dívala
tak mě to přijde
s měsice X-chatu
tady u nás v Čechách
líbím se ti, a lidé CZ
akorát to nebološ tak propracovaný
byli tam prostě různí četovací místnosti
kde si snašla
nějaký svojeho odvětvy
byla četovat s těma lidma
no a šerí tohle hrozně bavilo
ona v podstatě
žila naprosto
druhej paralelní
život online, vytvořela si svojí přesdívku
a ona začala tam flirtovat
Víme to přesdívku nebo ne?
nevím, ale ona je hodně
často měná ti přesdívky
co jsem se jako dočetlate vždycky tam bylo něco jako sexy
a?
takže třád bys byla ludzka 1,2,3 sexy
dva dva
a
takže tady si jako flirtovala
potom teda dělala to, že na e-mail
posílela nějakým můžu
svoje polonahé fotky
a splečené fotky a teď počkej ten největší
prdá
já prostě nechá poholky, ne posílete nikomu
te na hlí počkej, ne dělejte to
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protože, samozřejmě
tak řeší se to dnes a deně, že
nějaká hočina pošle nějaký video
nejbože nějakým klukový, tený
pak tím vidíra
a je roku 99, já to obveluju
tak ona natáčila erotický video
jako, že si tam dělala dobrze
a náš se teda na kameru ne?
nějaké pošahávačky a to
a přesně roku 99 a to nepošliš ten sůbor
přes ten, tak presi nás
VHS-ka posílela těm týbku
jako, že dál do pošty VHS-ku
posílela
VHS-ky teď už se natočíte na mobil
hodíte to na messenger
a je to tam a driv se musela dátu práci
no a dej se to posílela více chlapku
tak musela víc VHS
natočit
a tady na tom
tady na této stránce
ten American Online, tak se začela
četovat s tým Jerrym
celým ménem Jerry Cassidy
tomu bylo v tu dobu 39 let
a byl to hezký, sympatický chlapík
on teda se narodil
v Missouri a pocházel
celkem velké rodiny, protože měl
3 bráchy, on byl nejmlačí
a Jerry teda měl na rozdíl
a do spívání, protože vycházel
krásně s těmi bratram
chodili spolou hrát fotbal
společně s Tatínkem chodili na ryby
a v jejich rodině bylo prostě všechno
naprosto ukázkový
no a Jerry, když byl starší
tak přemýšlel nad tím, co by chtěl budoucnu dělat
a čemu by se chtěl věnovat
a rozhodl se, že se stane policistou
což se mu spelnilo
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ale pozor, on byl
velice šikovnej
a neustále se posouval a posouval dál
a nakonec skončil na oddělení
už bystříme
jako
já se narovnávám, už bystřím
už se rovná
Jerry is here
no a pokud je o jeho osobní život
tak ten byl taky perfektní
on byl, že na tej se svůj ženů
barbrou vychovávali 3 děti
ale dvě děti
tak by vyměně manželek dvě děti
si ta barbra přivedla
z předchozí obstahu
a jedno měli společný
a byla to naprostá idylka
ale všechno se změnilo v roce 1997
kdy
na tom jich oddělení
se řešila nějaká vražda
a ten Jerry
začal mít pocit, že jeho kolegové
se snaží sfalšovat nějaké dokumenty
a zaméz nějaké důkazy pod Koberec
a
marily celé to vyšetřování
no a jemu to přišel jako divný
tak se na toto trošičku zaměřil
začal se v tom šťourat
a zestěl, že opravdu
tam sfalšovali nějaké dokumenty
a působilo to jako by se těho kolegové
tak s tím šel do výších pater
jak se říká
a tě to proskou mali
a opravdu se zistilo
že to tak bylo
že ten Jerry to odhalil
tady ten podvod
všichni těch co se na tom podíleli
tak samozřejmě všechny vyhodili
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na hodinu
dostali i
i
nepokutu
no nějaký trést
to je jedno
je prostě na hambu
a
boužel Jerry tím, že to nahlásil
tak se stala
stala se z něho zedna na den
krysa, která chodí
bonzovat
a všichni byli
proti němu
a bylo za práskače
a nikdo ho tam nechtěl
jenže samozřejmě nemůžete
do toho člověka vyhodit
jenom proto, že je práskač
já jsem trána v ten Jerryho
jestli jako
halo, to je tady obraždu
halo
tak oni se snažili
hledat každou chybičku na něm
takže oni
zapisovali každou jeho chybu
co udělal
byly do toho i třeba
pozní příchody
a fakt každou ptákovinu
které nasčítalo
řekli mu hele
to už je trošku moc
takže bají
takže ho vyhodili
což Jerryho totálně položilo
proto, že ta práce
pro něho byla
fakt vším
a celý život se dřel
aby mohl být tam, kde je
a vlastně pro dobro
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naže brotu musel odejít
a samozřejmě měl rodinu
takže si musel nejde
něco jiného
a nakonec teraz
zakotvil v kasínu
kde dělal se kurytiáka
nakonec ale teraz dostal
na bídku ziného kasína
v nevadě
kde by mohl pracovat
jako krupier
což by znamenalo
lepší peníze
a hlavně by ho to i bavilo
bylo by to zase jiného
a tak jeho žena
Barbara nakonec
teraz ho hlasila
že s celou rodinou
se přestihují do nevady
Jenže, jak se pozi ukázalo
nebylo to dobrý rozhodnutí
proto, že
ten Jerry
v tom kasínu začal hodně pít
nevracel se domů
byl tam i popracovní době
chlasteli tam s kolegama
v podstatě většinu peněz
vždycky utratil v tom kasínu
co si vidělal
no a jeho manželce
samozřejmě došla trpělivost
proto, že tohle nebyl ten Jerry
který jo si ten krát brala
a nakonec vzala děti
a opustila ho
a vrátila se zpátky
za rodinou do miči jenu
no a právě
krátce tady na to
co ho opustila
tak Jerry
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začal chodit na ty četovací místnosti
aby si to trošičku spestřil
a třeba potkál někoho novýho
nebo si tak zaflirtoval
a narazel tady na tu šerí
no a ti dva si teda nejdří vzpšali
v nějaké četovací místnosti
ve které teda zjistěli
my dva bysme si mohli rozumět
tak si by měnili e-maili
a začali si e-mailovat
a posílali si několik
desítek mailu deně
jako
v MC, když my si býšem jenco
na WhatsAppu
tak teď si predvážíme,
že by to by bylo v mailech
to by taky bylo desítky mailu
desítky milionu mailů
že je to je stršně
vlastně ve finále
stršně jako romantický
proto, že napsat ten e-mail
dá větší práce
takže jsem zvědějí
předvapet si e-mail
I miss you
předvapet si ano
I need you
no tak
vy měňovali jste maili
a ten GER byl hrozně rád
že
jsem už někomu svěřit
že jsem mohl svěřit někomu
kdo ho nebude soudit
ta šerí mu byla
takovou online oporou
a pořád co snažila nastavit
tak aby se řekl
hele prostě se to stalo
nic už tím neudělám
ale musel se postavit
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na vlastní nohy
a všechno bude dobrý
takže byla to obrovská opora
pro něj
a
i jemu pak teda
začala posílat
erotiše fotiše
a
a ty posílala mailem
teda posílala mailem no
to jste řekul
posílala mu teda erotické fotky
a hlavně mu teda
u toho trošičku kecala
protože mu psalá
že je milionářka
která vlastní
síť pečovatelských domů
napříč Amerikou
a protože má peněz dost
tak by mu ráda
finančně pomohla
v jeho těžké situaci
protože ona jich má dost
ona je nepotřebuje Jerry
já ti je klidně dám
ale jak víme
tak měla bohatého manžela
a nebyly to její prachy
ovšem
tě dvá
spolu
neustále
která flertovali přes ty maily
psali si jak by se mi
nemůžou být
a kdy se konečně uvidí
a tak je napadlo
hele co se jít
jenže jak víme
tak ona je
v dena
trošku problém
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a abyste si to představili
ten Jerry
žil v Nevadě
ve městě Reno
a Sharon
žela v Vyshygenu
ve Flintu
já jsem stodává do Google Map
a je to 31 hodin autem
je taková fakt štreka
když představí státy
takže to není žerek
než manželový
oh já si poruska marátkou na kafe
prostě musíš vymyslet nějakou lež
ovšem ona byla chytra
a na kecalamu
že mají speciální
nějaký samit
čarodiní
merykej
no jo jasně
a on jasně lásko
leť
uží si to
a tak oni ale podobně to
džík dělávali
ale jasně tak dává to smysl
a hlavně nebyle instagramy
takže nebelej žádný
nebylej žádný
nebylej žádný kde jde
uznačit
a jestli vás ještě zajímá
co vlastně řekla tomu Jeremy
jestli věděl
jestli ona je v dena
tak ona mu podle všeho
neřekla, že je v dena
ale řekla mu, že má partnerá
ale že ho nemiluje
že ho nesnáší
není šťastná
a že potřeba jako
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uniknout od do něho
a on poď do mé náruče
a taky, že s ním
prostě není šťastná
protože je není zlej
a nespí spolu a tak
tak to sem vlasyká
menželská
říká tebe si no, jasně
takže je ona na stras merykej
jakože
a místo toho letěla
zetím Jeremy
potkali se v Kasínu
kde Jeremy pracoval
a ještě ten večer
i ten Jerry
představil všem svým kamarádům
takže natošil celkem z úrta
Rozuměli se teda i naživo
a stráveli spolu
krásný 3 dny
a ta šerí
pak musela oddět za se spátky
oddět za se spátky
dumu zatím manželem
potom co oddělá
tak ten Jerry to bral tak
že má pátnerku
a bral to
strašně vážně
a úplně se do toho
ponořil
a bylo to pro něho
hrozně intensívní
on dokonce
o tom vztahu řekl
i své rodině
jako mamence
a tak říká hláš
on vůprítel kyni
ukázal fotky
a byla šťastná
že kluk se konečně hra
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bez toho dna
no a i pro tu šerí
to bylo samozřejmě hrozně intensívní
a oni si psalí
ještě víc než předtím
padali věty
jako miluju tě
a podobně
dokonce se změnili
přes dívke na tom
American Online
a ona tam byla
jako Jerryho Blázínek
a on tam byla
jako Blázínek šerí
ne to byla
ne tohle
ne tohle není rozstavili
počkej ale to
jako my se smějeme
ale já teda
já jsem to tak měl
já jsem fakt
mě bylo
mě bylo
to ti bylo 10
jsem má na základce
v 8, 9, 3 ději
že mi bylo tak 14, 13
já jsem svého prvního kulu
kaminoval se tom
a já jsem tam byla
jako Tomáškova barunka
on byl
Barunčin Tomášek
a je mi to
prostě jak kde ten pitlík
já vám ale chci říct
že na mě
jako vyskočel
teď nějaký
jako profil
a mě třeba
fascinou
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a tyto jako nemyslím
vezle měnou prostě
jako že
vlastně je to taky
zvláštní
že mě třeba lidi
že máte společně
instagramový profil
že prostě bys byla
barunka Tom
tak
co v dědele
jího výrazu
je tomu naklonilá
ale
jako vyskočil
na mě i profily
a co je zvláštní
ta holka má normalní přesdívku
já nejci říká tomé nojo
ale tak třeba
Jana
takže Jana má prostě
profil Jana něco
a její partner má normalně
Janíč Chin
ten a ten
a tady mě přijde
jako nevěrovnaný
ten
tohle není moc balánc
není tam moc balánc
jak bychom někdo
už mají snad jako dítě
ale jako že
ale třeba
ale třeba my prostě
nemáme pochopení
proto velkou lásku
asi ne
možná se
a nebo vona hobby je
třeba
a vonu jako musel
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to, to, to spí
jaka taká nemesím okolí
spoustu
ja musím
já musím
jen si jen ho nezbývá
no ale je to teda jako
dveštěná si dobrý
ale jako že
jako tohle jsou duspějí lidi
jako vás to naplňuje
jste štěstný
tak prosím pěkně
já bych to neudělal
my jsme
my jenom říkáme
svůj názor
my jsme prostě bez emoční hijeny
je to reálně
jsme bez emoční hijeny
přesně
tak to bylo ja a bude
takže blázínek šerí
tak
ona prostě vás za ním
začila pravidelně lítat
pravidelné merikej
to bylo sametu
to bylo sametu
a ten jí manžel nic nepoznal
a neměl ani tušení
že ho podvádí
no a pár měsíců
potom co se začali scházet
přišel Jerry mu e-mail od Sherry
ve kterém psalá
Jerry
čekám s tobou dítě
cože cože cože cože cože
a dámy a pánové
teď to bude roller coaster
ty co zblázníte
cože vana psalá Jerry
může si jim čeká teda dítě
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jo
pokud nevíte jak oznámit tě hotelství
tak to tomu svému kulku
když tak napište mail
a je to polo mě hodně originální
počkej
před mě
a to tě jako mě běží hlavě
počkej si
no ale a takšu přebský
ten Jerry byl úplně natřený
jo jako že je řežíš maránový
život nová příle
že to snová ženská noví dítě
nová rodina
Sherry mu dokonce poslala
fotku nějaký ultrazvuk
dokonce mu fotkala
fotkala
poslala
ale já ti
ale já ti paně
já ti počekam
a držena jak mám to řeknout
že to je rozná boba
fotku jako břicha
na sedí před nějakou webkamerou
ta kvalita není úplně
byly webkamery
a jako sedí
jako kdyby pod tím počítečem
a drží si jako tak ze spudu
a tak jako z vrchu to břicho
no a bylo to na kamole s cibulí
nebo to bylo to pravdějště
vývod?
si
ten Jerry teda
jichu chůra tata budu otec
no jenže pár dní
na tomu Sherry napzala
že má doma na prostý peklo
že její partner Bruce
byl na to, že si s ním píše
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a právě kvůli to můj
jo
Brutá
předatále my se staršě omlováme
za kvalitu toho dílu
je to jeden z našich nejcelnějších dílu ever
ale už jsme povalu v cílové rovince
už nám přijde trochu zbytečný přetáč
je to znova
protože byste tam neměli to emoci
ale nemusíte nám to psát
my to víme
my to víme
no
a ona říká hele
prostě brusně brutálně zbyl
a ona na následky toho potratila
no tak jasně
dokonce mu poslela fotku
kde má vyfocený břicho
a to břicho je sama modrina
no ne ne
sama modrina
a bylo to její břicho
by máme spostro tazu k tomu
do tazy
do tazy až potom
ten Jerry samozřejmě naštvaný
jakože halo
co se to tady právě stalo
píše jí hele ja se tebou dojedu
všichno to vyřešíme
dámu co pro to
a Shereji říká prostě ne
brus je to těž
mofiánskej boss
a má pod sebou
spoustu kumpánů
a je vysocepostavený zvíř
a on by tě zabyl
a Jerry
jo tak tu mám strach
tak jest tam nějaký k motomišigenský
tak se rozhodzera, že tam nepríjede
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nekonic její trá podařil
toho Jerryho uklidnit
vychladl
no a co Sherej nechtěl
neuběhlo
no ubiehlo pár týdnů
a Jerry měl nový mail od Shereji
přesná se se smějú
protože ja už vím jak to ropané
a je to prostě to je hrozná dily na taholka
no a poslala mu mail
lásko, já jsem v tom
počkejte a říká
je čekan dvojčátka
počkejte, počkejte, počkejte
jsi se vtáte, jsi se tě dva spolu viděli tak ne
no
takže to začel
lásko, jsem jako pana Marije
o tě hodně hlasem a teď porodím čelem
silou vůle
já mám velmi silou jako psychosomatiku
a tak jako si lidi psychosomaticky trá
vyvolávají různý nemoci
já jsem si psychosomaticky převodila těho tenství
a pak si vyvolám i porod
všechno zvládne šery
něco takže
píš mu mail, hele lásko
čekan dvojčata
a co na to Jerry
Jerry úplně wow
pecka, skvělí
Jerry měl podle mě růžový bryl
a z teď 12 dioptriéma
protože tohle není možný
a on si vůbec nepřipouštěl
že by ty děti nemohli být jeho
úplně je bolo
a to načiní teda netřevalo dlouho
no to se divíme ale
5. listopadu 1999
mu přišel e-mail od Bruce
jo, bylo to z e-mailu Bruce
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zavěná djímeltečkakom
či bylo to z e-mailu Sharon Bruce
djímeltečkakom
a tam psal
že jeho partnerka Sharon nechce mít v sobě
ty dva bastardy
a navíc tam psal
že hele Sharon je kulitom hnusná
a nechce takhle vypadat
takže se rozhodla, že půjde na potrad
a ty ten Jerry
jak centra Volta
co to je?
a Jerry teda halo
tak volá Sharon tam mu to nebere
tak začal psát maily
neodepisovala
tak koukali se není online nějaké četlací místnosti
dokonce volal do všech
nemocnic v Michiganu
aby zjistěli si tam náhodou není
to bylo marný
a
dokonce je nenašel ani včetlací
skupeně porody dvojí čat
a nakonec sem mu další den
Sharon ozvala sama
napzela mu e-mail
ve kterém stálo
psal mu že je úplně nadně
že teda o miminka
přišla
ale na žádným potratu nebyla
ale o ty děti přišla násilím
a bylo to tak
že prí Bruce
ten mafijánskej boss
se dozvěděl o jejich vztahu
a o tom že je těhodná
a tak pozval bandu mafijánskejch kámošů
a opakovanějí z nás silňovali
dokud nezačela krváce
ta ona nepotratila
takže Jerry
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panika totalní
takže se rozjel kám
na Michiganu
z Nevada
který jsou ulasila
tak ona měla pořád ještě 31 hodin
na to se připravit a jeho přijest
ne
milačku jdu za tebou
máš z času naukne dbitu
protože je on pojede 31 hodin
a to je v Zalatahu
nebo zpávzou na spadu
30
po co jste zdřímne
nejkejto čuráně a tak
tak
kteši který jsou ulasila
přejeď ale mám jako hrozný strach
on mě jako zapije
bude to hrozný
po příletu Michiganu
si koupil brokovnici
a šil rovnou na vrakoviště bruse
které vlastnil
adresu získal přímo od šerí
která ho tam poslala
a tam ho překvapil
přímo večer veho kanceláři
kde ho chladnokrémně zastřelilo
potom další den
se vrátil ospátky do Moodle Nevada
kterouvalo samozřejmě dlouho
a to tělo bruse se našlo ještě ten den
a když do policie přišla oznámi
do mušerí tak ta se do slova zhroutila
začala šíleně křičet
plazice popolice
plazice popolice a jte
hřevá dbrečet fak jako totální sterák
takže
taky plazer
a jen zjad po parnou
což nebojí byš
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Dobře
nemi je napadný stečný prosády
co bysme
my se dostaneme na kládačku
za tenhle díro se nemězost na kládačku
no tak
taky rozšapný dneska
to tohle je to
takže se svýho na tuzem
a pokud jde o to vyšetřevání
tak
policie to samozřejmě o začátku brala
jako vraždu a zaměřela se na jednoho
sprátel bruse
kterému měl brůz dlužit
velký prachy, takže by měl emotiv
a teď si představte, ten chlapní to fakt neudělal
takže si představte, že za vám a přijde policie
a obviní vás to, že jste
zavražděli tady nějakého bruse
on se teda u toho výslechu samozřejmě obhajoval
opakovaně říkal, že tak on neudělal
že jasně dlužinu prachy, ale že by nikdy nikogo nezabel
kulipeně zům
ale tvrdilo, že by se měli zaměřit na jeho ženu
šerí
že s ní párkrát spal
a že ví, jaká je to mrcha
takže
nenavádí, ale jako
prozkoumejte si tu čubu
a
pokud jel to šerí
tak ta prosím vás 4 dny
po smrtí svého manžela
pařila v baru, balila tam cizí típky
a nevypadla úplně jako truchlící čerstvá
v dova, jako takhle
myslím si, že každej se z nějakým smutkem
vypořádává jinak
někdo
když někdo někomu umře, tak můžete ho potkat
večer v baru, ale je to prostě zpíš zapít
a chce přít na jiný myšlenky
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ale asi tam nebudete ve výstřehu minisukni
takhle vábit nějaký cizí típky
to je trošku divný
a tím, že byli manžele
tak samozřejmě zůstala bydle
v tom velkým do mě pobrůsovi
a hanejte co?
bydle tam s tím a dětma a po pár měsících
už tam děla nastěhovaného nového Milence
ale pořád byly v kontaktu s tím Jerry
jo, pořád to byla online láska
no, jenže tady tu informaci o tom, že už nikým bydlí
za nedlouho zistěl i Jerry
a sun dal konečně ty růžový brílé
a prozřel a začal si uvědomovat
jakým nesmyslný scénářem
u vlastně říkala, a že
z největší pravděpodobností
zabil nevinného člověka
a pročítal si znovu všechny ty konverzace
teďka začal si štá, tak byl to kriminalista
začal si uvědomovat, že tam trhá spoustu
věci jako nesedí, teď si projížděl
i nějaký sociální sítě
toho sociální sítě
vyhledával si toho bruse
jestli o něm třeba nejde nějaký článek
nebo něco, našel třeba, ale ten bodec
byl úplně čistý, nebyl to žánej mafiánskej
boz, prostě nebyl
ono neunesl to, že by s tím měl žít
a tak se prosím vás rozhodl, že to vyřeší
po svým a ve svým sklepním bytě
u své se střenice doma
a střelil, když nikdo nebyl doma
a tady ho se střenice
opak našla 11. unora v roce 2000
a ono to
a teď si prostě vám to to seděje v nevadě
a tady se oplně bokem na druhé straně
jusej řeší úplně jiný případ
nikdy by nebyla žádná spojitost
jen, že
jihorodina v pokoji našla černíku frík
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na kterém stálo
za žádnou cenu to neotevírajte sami
musí u toho být být policista
a nejlepe i právník
a ta jihorodina věděla
že by to napsal jen tak z Buhdharma
tak to udělali
kufří, která otevřeli v přítomnosti policie a právníka
a v tom kufříku byli vytysknutí
veškerí
ale jako veškerí komunikace
mezi Jerim a Sharon
byli tam fotky erotické
byli tam fotky břicha
fotky ultrazvuku
jak se pozdějíc ukázalo tak třeba
ta fotka s tím břichem
tak prostě nafoukla břicho
aby si nakreslila modřiny
potom tam bylo
ten ultrazvuk
tak použila ultrazvuk starej
tak vyhrával nějaký starej ultrazvuk
a zadělala, by tam nebylo to datum
všechno to tam dál
byli tam i
VHSK, co mu posílala
byli tam všechny ty správy o tom brůsovy
a byl tam i dopis
ve kterým se přiznal k vražde brůste
do detailu napsal, jak se to stalo
proč to udělal
ale z toho vycházalo, že
Milá Šerí byla v podstate
spolupahatelka
protože ho v těch emailech do toho
navigovala ho, kde bude
kdy bude, v kolik tam má být
jak to udělají a tak dále
a ta policie se jí samozřejmě rozhodla
prověřit a kontaktovali je tu policie
v tom mišigenu, kde se vyšetřevala
vražda toho brůse, tam si jí pozvali na výslech
a ona teda tvrděla, že Jerry ho nezná
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a oni...
máme tady složku
ona tvrděla, že si to všechno vymýšlí
že jenom keca
že na ní bylo závislej
a ta policie zajistěla její
telefonní záznamy, které ukazují
že potom, co Jerry zavraždil toho brůse
tak volal Jerry
z jeho telefonu
že on ho zavraždil, vytáhl mu
pevnou linku na tom vrakovišti
zavolal do
domů brůse a té Šerí
a jenom to jednou nechala zazvonit
no a to bylo znamení
že jí dává nebo hele tak to prošlo
tvoji mačile mrtvej
a to psal právě i v tom dopise
což se pak potvrdělo
nakonec teda byla začena
skončila úsoudu
tam tvrděla, že se snažila Jerry ho jenom zbavit
a proto všechny je tyluži
já nevím, bylo 99
tak ho zablokuj
nebo nechodí na American Online
a nebo nepusíli na říky
kluku, může si snímať jeho tná
to je podle mě základ
je to kosmetickou merykej
ale je podle mě jako top
mě přijde jako to, že potratila tím, že přišli mafia naštíká
může jezná svilně lidi
tohle zdravý o člověka může napadnout
no, jak to teraz dopadlo
ona tvrděla
že ten Jerry po nich chtěl
peníze, ale
důkaze samozřejmě říkali něco jiného
všechno se to dolo vyčisté
konverzace přes ty maily
dokonce tam byl i e-mail, kdy Jerry psal
ať přijede za ním do nevady
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chrání, že jí dával tu možnost
ale ona muna to napsala, že nemůže s tím
žít s pocitem, že by ten zmetek brůz
pořád dejchal
takže tak
a teď si říkáte, jaký jsi měla motív
požád z pozornost
vyjadřevalo se k tomu několik psychologů
a protože tam nebyla žádná pojistka
nehrali v tom roli žádný prachy
ona těch peněz sněla doostoný
pravdelně posíjala prachy naučet
a
k tomu možnost, že ona si vlastně tím
dle vytvořela svůj vlastní svět
který si žela a vlastně je hrozně bavilo
si s tím Jerrym takhle hrá
no i možný, že třeba takhle komunikovala
ještě s nikim jiným
ale s tím Jerrym to teda zašlo až moc daleko
a ona prosím vás nakonec byla obvinena
a odsouzena za vroždu druhého stupně
a spiknutí za účelem spáchaní
vraždy na 54 let
a v roce 2015
se veřeně přiznala
a že opravdu zaříděla
vraždu svého manžela
a i pí se mě se k tomu přiznala
a ten dopis poslala souci, který měl na starost
ten její případ
a vlastně i pak sama mluvila s novináři
a říkala, že to pro ně bylo
vlastně strašně vzrušo
že mohla být kim chce
a že je to strašně bavilo
a že to jako podělala
ale že je to bavilo
konec příběhu
tak teď můžeme zavřit ty brady
to bylo skvělí
kámo
taková kecka
skvělí
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ne, strašně to
to je bláho
to to mě strašně bavilo
ješi jako začátek nějakých x-chat
a posilání porna
hlavně jak se mě naučili
jak se bříkala
no a vzalejí telefon pevnou linku
projžili jeho sociální sítě
to je strašně dobrý
když se to posilejí
když se to posilejí
když se to posilejí
když se to posilejí
když se to posilejí
když se to posilejí
když se to posilejí
když se to posilejí
když se to posilejí
když se to posilejí
když se to posilejí
když se to posilejí
když se to posilejí
když se to posilejí
nechcela mě těch rásti
zostaněl na sobuně a na živu
a mபடně je to bezpečnější
je to osobně
je to internet
to nechci někoho soudím
ale mě by zajímalo cvás k tomu vědě
nebo jako chápu asi pročo děláte
ale
víte o tom, že třeba s tím človekým
kdež mi to posiláte, třeba vašeho moži
takže slyčí se můžete třeba jednou rozejít
a on bude mít je to možnost nějak nakládat
s těmi vašimi fotkami
někdo nakládal s vašem fotkama a že je můžu třeba ukazovat se jim kámošům a tak dál.
Jsem nikdy nic tak jo neudělala.
A přelábych si, aby jsme starili všechny, že nejako slíbili.
Takhle, pánové je vy, nám to můžete slíbit, protože poďme si říct, že fotky.
Vaší chlouby jsou jako nejodpornější fotky na světě.
Není to seksy.
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Není to seksy.
Není to seksy.
Není, jakože.
Ne, prostě ne, jakýkoliv uluvět úplně jedno, není to seksy,
takže ani vy je neposílejte a poďme si říct, prostě tohle, jakože ne.
De nám vaše bezpečí, tak a spokojenost.
No tak dobře.
Jsme tak rásně, vidíme se za příště a na svobodě a na živu a tak.
Tak jo, tak papá.
Tak papá.
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